



BOTTENVIKENS BÅTFÖRBUND

- Båtföreningarnas regionala organisation -
- Medlem i Svenska Båtunionen -

PROTOKOLL - Förbundsrad 2017

Tisdag 12 december kl 18:30 Scandic hotell Luleå

1. **Mötets öppnande**
Ordförande förklarar mötet öppnat.
2. **Närvaro**
Hagavikens Hamnförening
Piteå Båtklubb
Töre Båtklubb
Båtklubben Neptun
Råneå Båtklubb
3. **Godkännande av kallelse**
Kallelsen godkändes.
4. **Fastställande av dagordning**
Dagordningen fastställdes
5. **Val av en justerare**
Att justera dagens protokoll valdes
Åsa Thomtén Jacobsson och Jan Nordström
8. **Ekonomisk rapport**
Kassören föredrog den ekonomiska rapporten per dagens datum.
Kassören redogjorde för medlemsavgifterna.
Avgifterna är 70 SEK / medlem till SBU och 25 SEK / medlem till BBF
totalt 92 SEK / medlem.
Redogjordes om medlemsförmåner genom SBU.
9. **Rapporter från klubbarna**
 - **Hagaviken:** Byter bryggor detta resulterar i några fler båtplatser.
Planerar för vågbrytare.
 - **Neptun:** Renoverar bryggor och el-anläggning på klubbaneläggningen
Kompletterar vågbrytare.
 - **Töre båtklubb:** Via EU-projekt har anläggningen kompletteras med spångar, bryggor,
vågbrytare, omklädningsrum, elanläggning mm projektet är i stort sett klart. Projektet
omfattar ca 1.8 miljoner SEK
 - **Renöhamn:** Byggt klart handikappanpassat servicehus. Toaletter, dusch, diskrum och
allrum hamnen kommer också att anslutas till kommunalt VA. Föreningen har
septiktanks tömning.



BOTTENVIKENS BÅTFÖRBUND

- Båtföreningarnas regionala organisation -

- Medlem i Svenska Båtunionen -

- **Piteå Båtklubb:** Ombyggnation av klubbaneläggningen.
- **Råneå båtklubb:** Utvecklade parkeringar mm, projekterar för renovering av stenpir.

10. Motioner och propositioner

Inga motioner eller propositioner.

11. Information om BAS

BAS-stund tas efter avslutat möte.

12. Övriga frågor

- Stadgeändring, slopande av krav på höstmötet. Förslag att satsa på temakvällar i förbundet t ex BAS, Miljö mm. Gärna tidigt på hösten. Klubbarna får gärna vara värd.
- Båtdagarna/Årsmöte 2018: Styrelsens förslag 17-18/2 i Luleå
Styrelsens förslag bifölles.
Ev BAS tema i samband med Båtdagarna.

13. Avslutning


Mötet avslutas


Sekreterare Jan Thelin


Ordförande Örjan Stenudd

Justeras:


Åsa Thomtén Jacobsson


Jan Nordström